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1 Demographische Daten 

N= 626 SchülerInnen 

51% 47% 

2% 

Geschlechteraufteilung der 
Befragten (prozentualer Wert) 

Weiblich

Männlich

nicht
genannt



1 Demographische Daten 
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Aufteilung der Wohnorte der Befragten (relativer Wert) 



1 Demographische Daten 
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1 Demographische Daten 

40% 

51% 

8% 
1% 

Besuchte Schulform (prozentualer Wert) 

Kooperativer Zweig KGS

Gymnasialer Zweig KGS

Realschule

nicht genannt

Koopera-
tiver 

Zweig KGS 

Gymnasia-
ler Zweig 

KGS  

Real-
schule 

nicht 
genann

t 
Gesamt 

267 342 55 10 674 



2 Freizeitgestaltung 

21% 

30% 

11% 

7% 

13% 

8% 

0% 

2% 

6% 
2% 

Meine Freizeit  
verbringe ich … 

1.Allein zu Hause (chillen, TV, Computer,
Konsole, Internet)

 2.Mit Freunde /Clique

3.Mit meiner Familie

4.Kreativ mit Malen, Zeichnen, Basteln,
Handarbeit

5.Sport treiben (ohne Vereine)

6.Lernen für die Schule

7.In Vereinen /Kirche

8.Im Kinder- und Jugendtreff Sehnde

9. Nicht genannt

10. Sonstiges



2 Freizeitgestaltung 

Spezifische 
Angebote 
für Jungen 
und 
Mädchen  137 
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100 82 105 79 
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Freizeitgestaltung nach Geschlecht 



3 Kinder- und Jugendtreff Sehnde 

65 % der Jugend kennen 
den Treff 

26% der Jugend kennen 
den Treff nicht, haben 
aber Interesse 

Die übrigen 9% kennen 
den Treff nicht und 
haben auch kein 
Interesse 

 

 

25% 

40% 

26% 

9% 

Nutzung/ 
Bekanntheit   
KiJu-Treff 

Ja, ich kenne
den Treff und
war schon da.

Ja, ich kenne
den Treff,
gehe aber
nicht hin.

Nein, ich
kenne den
Treff nicht,
habe aber
Interesse.

Nein, ich
kenne den
Treff nicht.
Kein Interesse.



4  Informieren über Angebote 

mehrere Kanäle 
 benutzen 

Facebook-Seite für 
 Jugendtreff 

Persönlicher Kontakt 
 zu SchülerInnen 

 

26% 

4% 

6% 

5% 

28% 

6% 

5% 

15% 

5% 

Informationen über 
Freizeitangebote 

Internet

Facebook

www.sehnde.de

Flyer KiJu-Treff

Freunde

Meine Eltern
gucken für mich

Zeitung/Presse

Gar nicht/ kein
Interesse

Sonstiges



5  Nutzung Skateranlage 

 

 

 

78% nutzen die Anlage nicht 

 18 % nutzen Anlage (110 Jugendliche) 

 

 

51 % der NutzerInnen sind nicht damit zufrieden 

 

Ja. 
 Nutze die 
Anlage, bin 

nicht zufrieden  

Nein, ich nutze 
die Anlage 

nicht. 
nicht genannt 

55 58 490 23 



6   Standort Skateranlage 

 

64% (400) Jugendliche zufrieden mit dem Standort 

18 % (116) nicht gut erreichbar  

18% (110) keine Antwort  

 

 

          Standort ist gut 

          Wenige anderen Standortvorschläge 

           Nähe der Schule (18), Ilten (6) 



7   Verbesserung Skater Anlage 

Glasscherben  10 

Alt      5 

Stinkt     1 

Kaputt    9 

Müll/Blätter   14 

Einsturz-/Verletzungs-
gefahr    4 

Holz morsch   5 

 
 

Falsche Lage     5 

Nicht bekannt    5 

Wird nicht genutzt  5 

Umgestaltung nötig   15 

Anzahl der Geräte nicht 
genügend    5 

Falsches Publikum/  

Alkoholkonsum   9 

Alles schlecht     2 

 



7   Verbesserung Skater Anlage 

Oft ist das Holz kaputt. 
Verletzungsgefahr! 

Etwas viel mehr, wie in Lehrte 

Jugendlichen trinken oft da 

Die Anlage ist ziemlich veraltet, 
und sieht nicht einladend aus 

Sie ist kaputt und echt blöd 

Dicht an der Straße und mit voller 
Glasscheiben 

Abreißen und lieber ein Spielplatz 
hinbauen 

Wöchentlich mal sauber machen 

 

 
 

Ziemlich runtergekommen 

Liegt viel Glas und die Großen sind 
immer da 

Die Anlage ist ziemlich veraltet, 
und sieht nicht einladend aus 

Abgenutzt, voller Alkoholflaschen 
und Zigarettenstummel 

Das Holz ist aufgeweicht, dort sind 
Besoffene die einem Angst 
machen 

Skater Anlage zu langweilig, 
deshalb Bunt gestalten 

Hier kommen viele Asoziale 

 

 



Fazit Skater Anlage 

 
 

Neue Anlage 

Neue Farbgestaltung  

Mehr Rampen usw.  

Mehr Mülleimer 

Regelmäßige Reinigung 

Lärmschutz zur Straße 

Licht für abends  

Kontrollen durch den Streetworker 

Mehr Angebote vor Ort 

 

 


